



Коррупция... Инфекция или неизлечимая болезнь???

Высокопоставленные полицейские попались на взятках

Заместитель главы полиции города Твери и заместитель начальника Управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД России по Тверской области могут быть уволены из органов внутренних дел за получение взяток и покровительство игорному бизнесу в Тверской области.

По данным Управления собственной безопасности УМВД России по Тверской области, высокопоставленные полицейские систематически получали **взятки** за покровительство незаконной игорной деятельности в Твери, передает ИТАР-ТАСС. В их отношении избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Главный архитектор Николаевской области попался на взятках

В Николаеве при получении взятки был задержан начальник управления градостроительства и архитектуры Николаевской ОГА Олег Атанасов. Задержание проводили сотрудники УБЭП Николаевского областного управления милиции.

Атанасов был задержан прямо на рабочем месте при получении второго транша **взятки** в размере 900 долларов США. Общая

сумма взятки составляла 1800 долларов. За эти деньги чиновник обещал решить вопрос разрешения на размещение торговых павильонов в Николаеве.

При получении **взятки** задержан заместитель главы администрации Янтарного

В Калининграде при получении **незаконного денежного вознаграждения** в размере 9 млн руб. задержан заместитель главы администрации Янтарного Владимир Иванов с сообщником.

Задержанный чиновник требовал незаконное вознаграждение для положительного решения вопроса о выделении 4-х земельных участков в прибрежной зоне в районе поселка Янтарный.

Средства чиновник попросил оставить в банковской ячейке. После получения денег заместитель главы администрации был задержан с поличным.

Бывшего замначальника департамента ЖКХ Перми **за взятку 1,3 миллиона** приговорили к штрафу в 64 миллиона рублей

Ленинский районный суд приговорил бывшего замначальника департамента ЖКХ администрации Перми Андрея Березина к штрафу в размере 63 млн. 900 тыс. рублей.

Для взыскания этой суммы у Березина планируют изъять 3-комнатную квартиру на Вышке II, дачу в деревне Кылосово, деньги на банковских счетах (чуть больше 1 млн. рублей) и автомобиль Toyota Land Cruiser.

Напомним, Андрей Березин 15 августа прошлого года получил от подрядчика Бурилова **взятку** в 800 тысяч рублей за подписание договоров по капитальному ремонту трех пятиэтажных домов в микрорайоне Новые Водники. При передаче взятки он был пойман оперативниками. Оставшуюся часть взятки (500 тыс. рублей) чиновник должен был получить позднее.

Гособвинение просило для бывшего чиновника 8 лет лишения свободы и 91 миллион штрафа, но судья Симанов, учитывая, что у Березина рак легких в тяжелой стадии, оставил его на свободе.

Бывший начальник воронежского райотдела полиции приговорен к условному сроку и штрафу **за взятку**

Новоусманский райсуд вынес приговор бывшему начальнику отдела МВД России по Верхнехавскому району Воронежской области за получение **взятки**, сообщает региональное СУ СКР.

Суд установил, что в конце мая 2013 года Павел Кулумбегов хотел привлечь участкового полиции, находящегося у него в подчинении, к дисциплинарной ответственности за низкие

показатели в служебной деятельности. Однако он предложил подчиненному избежать дисциплинарного наказания за 10 тыс. рублей. Вскоре участковый в служебном автомобиле передал своему начальнику данную сумму.

Сразу после получения взятки П.Кулумбегов был задержан с поличным.

Суд признал его виновным по ч.1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за попустительство по службе) и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно со штрафом в 200 тыс. рублей.

Саранского хирурга «наградили» большим штрафом

Пролетарский суд города Саранск вынес приговор хирургу одной из поликлиник. Врач признан виновным в получении **взятки и служебном подлоге**.

Как установили сотрудники правоохранительных органов, хирург выписал троим пациентам «липовые» больничные листы. При этом они не нуждались в медицинской помощи. Цены за такие услуги варьировались от 1500 до 3000 рублей.

Приговором суда врачу назначен штраф в размере 150000 рублей. Кроме того, медицинского работника отстранили от врачебной деятельности на год и три месяца. Приговор в законную силу не вступил.

Источник: электронные средства массовой информации

Пресс-служба, июль 2014